

合肥警方2014年忙了些啥？大数据告诉你 在肥发生的35起现行命案全部侦破

交警一年查处多少起违法行为？出境申请业务去哪的人最多？经济类犯罪打击呈现何种新态势？1月20日，合肥警方对外发布2014全年盘点信息，市场星报记者从多个方面进行梳理，为读者解读合肥警方的一些大数据事件。

■ 合公新 记者 王玮伟

交通 一年开出198万张“罚单”

乱停车、闯红灯、超速……这些驾驶恶习不仅不道德，稍有不慎还会因此引发交通事故。那么，大家知道去年合肥交警处理多少起违法行为吗？答案是198.5万起。

再来看看合肥有多少辆车，数据显示，自2013年合肥机动车保有量突破百万大关以后，2014年，合肥机动车涨势惊人，保有量涨至119万余辆。同时，驾驶人数量也在迅速攀升，驾照照人数由2013年的135万余人涨至153万余人。

按照去年新增近20万辆车计算，合肥每天会有500多辆新车上路。虽然路面车辆日益增多，但去年合肥交通事故死亡人

数、受伤人数、直接经济损失均同比下降，分别为1.8%、4.7%和21.7%。

此外，全年未发生一起死亡3人以上生产经营性交通事故，重大交通事故逃逸案件全部侦破，合肥籍客运车辆交通违法量同比下降22.2%。

出入境 批准申请40万人次

随着近年来省城经济的快速发展，居民出境的人数呈直线上升态势。据统计，去年一年合肥市公安局出入境管理局共批准出国(境)申请40.2万人次，比2013年同期增长30.2%。其中，批准公民出国10.7万人次，赴港澳23.7万人次，赴台湾近6万人次。

据介绍，去年申请去台湾的人数骤增，比2013年同期增长179.5%，其次，赴港澳同比增长20.7%，出国同比增长17.8%。

黄赌毒 取缔涉黄涉赌场所803处

“黄赌毒”是居民深恶痛绝的社会毒瘤，不仅危害每个家庭，而且严重影响社会治安，危害社会与国家。

2014全年，合肥警方深入推进“2014扫毒行动”、“打击涉黄涉赌违法犯罪”等专项行动。侦破毒品刑事案件424起，查获吸毒人员2176人，强制隔离戒毒314人，同比分别增长4.98%、46.4%和30.9%。

对“黄赌”治安打击方面，合肥警方坚持定点清除等制度。去年累计查各类场所7.6万家次，查获“黄赌”案件1713起，其中刑事案件299起、刑事拘留638人，关闭涉黄QQ群近百个，收缴赌博机3963台，取缔涉黄涉赌类场所803处，挂牌整治“涉黄”、“涉赌”及可防性案件高发重点地区29处。

经济案 挽回经济损失17亿

以高利息为诱饵，向社会非法集资约18亿；伪造公司之间的商业经济合同，向商业银行申请贷款资金，骗取商业银行贷款……合肥警方成立专案组后，进行了1000次的调查访问，核查500余个银行账户，梳理资金交易量近60亿元，远赴北京、广东等地开展调查和追踪案件，查封追缴涉案资产近2亿元。

上述案件仅是合肥警方挽回经济损失的案例之一，市场星报记者了解到，去年合肥警方破获各类经济犯罪案件698起，挽回经济损失17亿元。

值得一提的是，去年打击传销专项行动战果显著，破案225起，刑拘534人，捣毁传销窝点6100处，破获部督案件6起、厅督案件4起。

巡控 破获刑事案件1877起

110指挥中心一声指令，特警武装巡控车5分钟赶至案发现场，找到受害人。“撒开成网，聚拢成拳”，这是对合肥警方近年来开展的网格化巡控最为贴切的描述。

据悉，合肥警方依托特警、武警、城区分局和派出所巡控力量，采取常态巡控和武装震慑、车辆巡控和徒步巡控相结合。去年，通过巡控现场抓获刑拘以上犯罪嫌疑人922人，破获刑事案件1877起。

与此同时，警方先后开展“打盗抢反诈骗”等专项行动，去年共破获盗窃案件12963起、诈骗案件321起，合肥地区发生的35起现行命案全部侦破。



1月20日，合肥市包河区大圩养老院内，沈自英老人迎来了自己的100岁生日。

沈自英老人是一个五保户，一直居住在大圩养老院。2009年10月，因为摔跤入院，合肥市第三人民医院骨科大夫对她进行了髌关节置换手术。出院后，医院对这位高龄老人依旧牵挂，每年都定期回访。昨天正好是沈自英老人的百岁生日，医生和护士买来蛋糕、寿糕等前往养老院看望老人，给老人过一个百岁生日。

记者 周诚/图

凌晨，“手套男”从7楼坠下身亡 现场发现业主失窃现金和手机

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨3时许，省城嘉山路元一名城B区某单元楼一楼平台上，一名男子被发现坠落在此，伤势严重，身旁遗落了一沓钞票，随后被送医抢救，但最终不治身亡。据小区保安介绍，该男子并非小区居民，身旁遗落的钞票也是从7楼住户家中偷来的。

一句“抓小偷”，有人坠下楼

昨日上午，市场星报记者赶到事发地时，在平台区域，还有刑侦人员正在勘察现场。

楼内居民称，事情大概发生在凌晨3点多，曾听到有人呼喊“抓小偷”的声音，没多久，120和110车辆陆续赶到现场，居民才知有人坠落受伤。

据悉，坠楼男子并非小区居民，穿了一身黑色衣裤，打扮比较奇怪。“手上戴着手套，脚上裹着毛巾。”

民警在走访中了解到，男子是从7楼住户的阳台位置坠落，摔伤头部，伤势非常严重。

一同坠落的还有一沓现金和手机

6点多钟，从救治的合肥第一人民医院传来消息，男子因伤势加重，抢救无效身亡，从其身上并没有找到身份证件。市场星报记者了解到，在坠楼现场，民警发现有不少钞票，清点有6000多元，另有两部手机。

7楼的一对夫妇一夜未眠，吓得魂不守舍，市场星报记者向男户主询问有关详情时，对方表示不愿多谈。

据小区保安介绍，坠亡的男子身份可疑，发现的钞票和手机都是从7楼住户家中偷来的。

还有同伙？警方正在调查

保安说，虽然追回了部分现金和财物，但7楼住户还有3万元被盗，不知去向。

他们怀疑，很有可能是两人一同来行窃，同伙先行爬窗离开，而后走的男子继续逗留中，被发现踪影，“同伙可能在楼下接应，等我们赶来时，已经不见人影。”

不过，警方走访了该单元楼，发现除7楼住户外，无其他人家被盗。

目前，辖区警方已介入调查此案，并查找确认死者身份。

原安徽广播电视台一主任 涉嫌贪污受贿19.25万被公诉

星报讯(正言 记者 王玮伟) 利用担任安徽广播电视台广告中心主任期间，王某利用职务便利，为两文化公司与该台的业务合作提供帮助，先后收受两家公司共计15万余元的财物。1月20日，市场星报记者获悉，目前，王某因涉嫌受贿罪、贪污罪被检方提起公诉。

2013年至2014年间，王某为夏某经营的合肥求实文化传播有限公司和王某某经营的合肥传美广告有限公司与安徽广播电视台的业务合作提供帮助，使两公司的广告业务在安徽卫视得以顺利投放。为此，王某先后收受15万元财物。

此外，王某曾安排广告中心综合部宣某为其在两家酒店各办理一张2万元的记名酒店消费卡归个人使用。以上4万元费用均在广告征订会活动经费中予以报销。

检方认为，被告人王某身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物价值15.25万元，应当以受贿罪追究其刑事责任；被告人王某侵吞公共财物价值4万元，应以贪污罪追究其刑事责任。

星报追踪

“年轻男女命殒旅馆”追踪： 一氧化碳中毒 初步排除案件

星报讯(星级记者 张敏) 1月19日夜20时许，省城站前路与站西路交口东南角一家小旅馆二楼房间，老板发现入住的一对男女一天没有出门，遂开门检查，发现两人已不幸身亡(本报已做报道)。昨日，市场星报记者了解到，经过警方勘察，初步排除了案件可能。

根据入住年轻男女提供的身份证件，当晚警方就确认了死者身份，男子为贵州人，女子为肥西人，仅20岁。

而死亡原因与在密闭的屋内烧炭自杀有关，导致两人一氧化碳中毒身亡。

经警方勘查走访后，初步排除了案件可能，两人又是何身份，为何到此轻生，警方从两人聊天的内容判断，两人应是相约去自杀。目前，死者家人还未赶来处理善后事宜，具体原因还在进一步调查中。